
 

 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e seis 
de novembro de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência 
do Senhor Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, para a 
entrega de “Diploma de 
Atirador Destaque do Ano”, 
aos integrantes da turma de 
atiradores matriculados no 
TG 02-077 deste Município. 

 
    Aos vinte e seis dias do mês de novembro de 
dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências do Anfiteatro 
“Américo Persin”, do Centro Cultural “Mário Covas”, situado na Praça 
“José Gonso” – Jardim Cinelândia, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega do Diploma de “Atirador Destaque do Ano”, aos integrantes 
da turma de atiradores matriculados no TG 02-077 deste Município. 
Após assumir a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o 
Senhor Presidente convidou os Excelentíssimos Senhores Vereadores 
para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-os 
nominalmente: Heraldo Luciano, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Sebastião César Barioni. Em 
seguida, convidou para tomarem assento à Mesa os Senhores: Ilmo. 
Sr. Luiz Aparecido Correia, representando o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal; Ilmo. Sr. 1º Sargento Anderson Schemberg Pupo, MD. 
Chefe da Instrução TG 02-077; Ilmo. Sr. Ten. Thiago Adolfo Facchini, 
Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar, Ilmo. Sr. Sílvio Menon, 
Ex-Combatente da Força Expedicionária Brasileira. Formada a Mesa, 
convidou os Atiradores a adentrarem ao Plenário. Em seguida, 
acompanhados pela Ver. Norma Jamus Villela, todos os presentes 
cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita. Foi 
mencionada a presença de Presidentes de Clubes de Serviços, 



 

 

 

Instituições, etc. Em seguida, o Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio 
fez a leitura das correspondências recebidas e, o Ver. Heraldo 
Luciano, do Decreto Legislativo nº 04/2010 que “Institui no âmbito da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro o Diploma de 
Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro”. Prosseguindo, convidou as autoridades 
constituintes da Mesa para que, alternadamente, iniciassem a entrega 
do “Diploma de Honra ao Mérito” aos integrantes da turma de 
atiradores 2014 na seguinte ordem: Alex Nascimento Geraldino dos 
Santos, Alvaro Henrique de Almeida Tognetto, Bruno da Silva 
Ribeiro, Bruno Moura da Silva, Bruno Rodrigues Ruano, Bruno Vitor 
de Paula, Caio, Alessandro dos Santos Silva, Cleber Donizetti Gari, 
David Willians Borges Mion, Diego de Oliveira Gomes, Eliel Leme 
Junior, Eric Marques Martins, Ewerton Francisco da Silva, Jarbas 
Caique Mundario Marcelino.  Fazendo uma pausa, convidou o Ver. 
Sebastião César Barioni para fazer a entrega do “Diploma de Honra ao 
Mérito” e de uma lembrança ao Ilmo. Sr. 1º Sgt. Anderson Schemberg 
Pupo, Chefe da Instrução, pelo excelente trabalho realizado no Tiro 
de Guerra 02-077. Dando sequência à entrega de Diplomas, convidou 
novamente os componentes da mesa e os seguintes atiradores: João 
Alex da Silva, João Wendrel Alves dos Reis, Leonardo de Freitas da 
Silva, Lucas Rodrigo Montani, Luis Henrique Barbatana Caltran, 
Marcos Vinicius de Oliveira, Rafael Gustavo da Silva Cezario, Robson 
Cleiton de Oliveira Ananias, Robson Trindade, Tiago Gonçalves 
Azevedo, Vanderlei Mariano, Vinicius Fernandes Mantello, Vitor 
Augusto Viotto Delsin, Wedsley Prieto Severino e Wellington Damião 
dos Santos. Em seguida, o Presidente ofereceu a Palavra ao Chefe da 
Instrução, que prestou sua homenagem aos atiradores.  Prosseguindo, 
passou-se a entrega do “Diploma de Atirador Destaque do Ano de 
2014”: recebido das mãos do Ver. Heraldo Luciano, em 3º lugar, o 
atirador João Alex da Silva; pelo Vereador Lucas Comin Loureiro, em 
2º lugar, Eliel Leme Junior, e, entregue pelo Sr. Luiz Aparecido 
Correia, representando o Exmo. Sr. Prefeito Municipal e pelo Senhor 
Presidente da Mesa, em 1º lugar, Vitor Augusto Viotto Delsin. Antes 



 

 

 

de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convidou a todos os 
presentes para entoarem, junto com a tropa, a “Canção do Exército”. 
Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos os demais 
que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de dezembro de 2014. 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
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